

习近平出席中国共产党与世界政党领导人峰会并发表主旨讲话

>> 详见三版 >>

农工党十六届十四次中常会在沈阳召开

陈竺出席并讲话 何维主持 张国清致辞

本报讯 (辽宁日报记者 杨忠厚) 7月6日,中国农工民主党第十六届中央常务委员会第十四次会议在沈阳召开。全国人大常委会副委员长、中国农工民主党中央主席陈竺出席会议并讲话。全国政协副主席、中国农工民主党中央常务副主席何维主持会议。省委书记张国清致辞。

陈竺在讲话中指出,本次会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神;学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》精神,研究部署省级组织换届工作;研究部署长江生态环境保护民主监督及下半年参政履职工作;研讨助力东北振兴。

陈竺强调,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话,提出并阐明中国共产党的伟大建党精神,发出奋进新征程的伟大号召,是激励全国各族人民奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的政治宣言和行动纲领,为包括农工党在内的各民主党派指

明了前进方向。认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务,农工党全党同志要切实提高政治站位,迅速掀起学习热潮,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路,始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色,积极履职尽责,切实发挥作用,更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,团结一心、砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

张国清在致辞中代表中共辽宁省委,向大会召开表示热烈祝贺,向长期以来关心支持辽宁振兴发展的农工党中央表示衷心感谢。

张国清说,习近平总书记对辽宁高度重视、深情牵挂、亲切关怀,多次作出重要指示,为辽宁振兴发展取得新突破明确方向、指明路径。我们深入学习贯

彻习近平总书记重要讲话和指示精神,认真落实党中央决策部署,经济运行企稳回升、持续向好,社会大局和谐稳定,辽宁振兴发展取得新进展新成效。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,奋力实现辽宁振兴发展新突破。农工党中央一直关注辽宁振兴发展,给予辽宁工作有力支持。农工党辽宁省委主动作为、认真履职,积极为辽宁振兴发展贡献智慧和力量,特别是在疫情防控中发挥了重要作用。期盼农工党中央继续关注辽宁、支持辽宁,继续为辽宁振兴发展建言献策。中共辽宁省委将一如既往支持农工党辽宁省委工作,为农工党辽宁省委履行职能、发挥作用创造良好条件、提供有力保障。

中国农工党中央常委等出席会议。省委常委、统战部部长范继英出席。



县委党史学习教育巡回指导组工作推进会议召开

本报讯 (记者 谢红静 李司佳) 7月5日下午,县委党史学习教育巡回指导组工作推进会议召开。县委相关领导出席会议并讲话。县委党史学习教育巡回指导组组长、成员,县委党史学习教育领导小组办公室综合协调组成员参加会议。

会上,县委党史学习教育巡回指导组的8名组长分别就前期工作情况、亮点工作及工作中发现的问题和下一步工作打算逐一进行汇报。

会议强调,开展巡回指导工作,是确保党史学习教育扎实有序、高质量开展的重要举措和有力保障,要切实增强做好巡回指导工作的政治责任感和使命感。要牢牢把握党史学习教育巡回指导的工作重点,严格把握时间进度、抓好深入基层服务群众的指导、坚持分类分级进行指导。要以过硬作风确保巡回指导工作取得实效。

会议要求各巡回指导组一定要把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委具体安排上来,以高度的政治责任感、使命感,以昂扬向上的激情和求真务实的作风,用心、用情、用力做好巡回指导工作,为推动党史学习教育高质量发展作出应有的贡献,助力我县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”。

市委第一巡察组专项巡察阜蒙县营商环境建设反馈会议召开

本报讯 (记者 张领山 马洪涛) 按照市委的统一安排,市委第一巡察组从3月10日至4月28日对我县开展了为期一个半月的营商环境专项巡察。7月6日,市委第一巡察组专项巡察阜蒙县营商环境建设反馈会议在县委四楼会议室召开,专题反馈巡察意见。

市纪委监委日常工作副书记、市委巡察工作领导小组副组长王宏,市委第一巡察组组长潘国翰等出席会议。县委、县政府领导以及市委第一巡察组成员、

市纪委监委相关科室和市委组织部相关科室领导、县委巡察工作联络组成员、县营商环境建设工作领导小组成员单位主要领导参加会议。各乡镇党政负责同志在乡镇分会场参加会议。

会上,反馈了巡察中发现问题,通报了巡察意见和建议。王宏提出了整改要求和具体的工作建议。

县委、县政府相关领导作了表态发言并表示,全县上下将迅速行动起来,以鲜明的态度、坚定的决心、务实的作风,

狠抓整改落实,按照时限、高质高效地完成整改任务。按照部署要求统一思想认识,严格落实巡察要求;狠抓责任落实,全力以赴推进整改;严格整改标准,高质量完成整改任务;提升整改成效,奋力开创营商环境新局面。

就落实好本次会议精神,县委相关领导强调,一要统一思想,提高站位,坚决落实专项巡察要求。二要担当尽责,积极有为,确保整改取得扎实成效。三要举一反三,全面提升,营造良好的营商环境。

我县举行人才服务卡发布典礼暨人才服务定点合作单位授牌仪式

本报讯 (记者 丁枫林 刘超) 为贯彻落实党中央和省、市人才工作会议精神,实施“人才强县”战略,进一步提高人才工作服务意识,在县域内营造爱才、重才、惜才的良好氛围,7月6日,阜蒙县人才服务卡(玉龙精英卡)发布典礼暨人才服务定点合作单位授牌仪式在县文化中心举行。

县委书记、县人才工作领导小组组长刘彦鸿,县委相关领导,市、县组织部门相关负责同志,全县人才代表,县人才工作领导小组成员单位主要负责人,人才服务定点合作企事业单位负责人参加活动。

活动中,与会人员观看了县人才工作宣传片、服务卡发布预告;县委相关领导介绍了县人才服务卡总体情况;刘彦鸿为人才代表授卡并合影;县委相关领导为定点合作单位授牌并合影。人才代表和服务卡定点合作单位代表作表态发言。

刘彦鸿指出,抓人才就是抓发展,兴人才就是兴事业。一直以来,阜蒙县高度重视

人才工作,不断完善人才发展机制,加强专家服务体系,用心用情用力打造优质服务生态系统。目前,我县人才公寓已经投入使用,人民医院、蒙医医院和教育部门分别开通了就医绿色通道,高层次人才子女择校“绿色通道”,以及落实专家津贴等“硬核”措施,服务质量和实效明显提升。这次人才服务卡项目的启动,是我县创新人才工作机制,打造更具温度、更加便捷的人才服务集成化平台的重要举措。

刘彦鸿强调,治国经邦,人才为急。处在高质量发展和跃级晋位重要历史阶段的阜蒙县,比任何时期都更需要优秀人才的智力支持。希望全县广大人才以新时代、新担当、新作为的壮志豪情,坚守崇高价值追求,积极投身伟大实践,敢于创新、奋发有为,为阜蒙县更加美好的明天续写光荣的篇章。在座参与人才服务卡项目的合作单位,既有较高的品牌影响力,又有强烈的社会责任心,是推动我县各项事业高质量发展的主力军。希望人

驻合作单位坚守这份荣誉与责任,不断提升服务质量和工作实效,让广大优秀人才切实享受到便捷、优惠、安全、高效的服务,有效提高优秀人才在我县干事创业的幸福感和荣誉感。县人才领导小组各成员单位是构筑人才服务卡品牌信誉的重要保证,在服务卡实施过程中,要按照县人才工作实施方案要求,出台相应的服务规章,做好工作人员培训,确保专家人才享受“一对一”的优质服务,积极营造高标准、零投诉、少跑腿的服务环境。同时以此为契机,不断升级人才服务政策措施,持续优化人才发展生态,打通人才服务的最后一公里,全力打造人才集聚“洼地”。

刘彦鸿强调,做好新时代人才工作,事关全局,责任重大。我县将坚定实施“人才强县”战略,在县委、县政府的坚强领导下,在优秀人才和各合作单位的共同努力下,凝聚起推动县域经济社会持续高质量发展的磅礴力量,全力实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众 以文化人 成风化俗